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IMPASTATRICI A SPIRALE

Macchine ideali per pizzerie, panetterie, pasticcerie e famiglie.
Molto solide e robuste nella costruzione. Vasca, mescolatore e
barra centrale in acciaio inox. Tutte le parti in movimento montate
Su cuscinetti.

Circuito elettrico di comando a bassa tensione, dotato di dispositi-
vi di sicurezza.

A RICHIESTA:

- motore trifase a due velocita

- lemporizzatore

SPIRAL DOUGH MIXER MACHINES

Ideal machine for family, bakery, pastry shop and pizzeria.

Very solid in construction. Rowl, central bar and spiral mixer in
stainless steel. All moving parts mounted in bearings. Electrical
system with low tension controls 24 volts, which conforms to
safety regulations.

AS REQUEST:

- threephase motor with two speed

- timer

Brot- und Pizzaofen

PETRISSCUSES A SPIRAL

Machines idéales pour les boulangeries, patisseries, pizzerias,
familles. Solides et fortes dans la construction. Bassin, spiral et
barre central en acier inox. Les mouvements des parties sont
montés sur roulements a billes. Systéme electrique de commande
a basse tension en confomité aux normes de sireté.

A LA DEMANDE:

- moteur triphase a deux vitesses

- temporisateur

SPIRAL KNETMASCHINEN

Ideale Backerei, Konditorei, Pizzeria und Haushaltmaschinen.
Solide in der Konstruktion. Die zentrale Stange, des Kessel und
die Spirale sind aus rostireiem Edelstahl. Alle bewegliche Teile
sind auf Lager montiert.

Elektrisches System mit Niederspannung entspircht den
Sicherheitsnormen. Auf Anfrage folgende Ausstattung:

- Dreiphasiger Motor mit 2 Geschwindigkeiten

- Zeitschultuhr

MOD. KG: DATI TECNICI - TECHNICAL DATA- DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
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